ApxaHreabck (8182)63-90-72
AcTaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHaya (3852)73-04-60
BeAropoa (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BAaamnBocTOk (423)249-28-31
BoArorpaa, (844)278-03-48
Boaoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBoO (4932)77-34-06

UxeBck (3412)26-03-58
UpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KaaunuHrpaa, (4012)72-03-81
Kaayra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHoaap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Auneuk (4742)52-20-81

Kuprusus (996)312-96-26-47

MarHuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HaGepexHble YeAHb! (8552)20-53-41
HuxHuit HoBropoa, (831)429-08-12
HoBoky3Hewk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MNeHsa (8412)22-31-16

Poccus (495)268-04-70

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-AoHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeBacTonoAs (8692)22-31-93
Cumdcbeponoas (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
CTaBponoab (8652)20-65-13

KasaxcTaH (772)734-952-31

www.schunk.nt-rt.ru | | suw@nt-rt.ru

CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyaa (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YAbSHOBCK (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
YeAabuHck (351)202-03-61
Yepenoseuw, (8202)49-02-64
fipocAaBAb (4852)69-52-93

TexHn4yeckue XAPAKTEepUCTUKUN HO

cucTeMmbl ObICTPOM cMeHbl KyAadkoB RAPIDO,

OMOPHbIE KYAQYKH, PEUKHN C HACEYKOMU,

NnasoBble cyxapu, OOATbI
KomnaHun SCHUNK


http://www.schunk.nt-rt.ru/
mailto:suw@nt-rt.ru

OnopHblie Kynauyku RAPIDO

CmeHa KY/1a4KOB NMNaTpoOHa MEHEE YeM 34 60 CeKyHL, 6e3 ucnosib3oBaHuUA MHCTPYMEHTA

OnucaHue

Cuctema 6bICTPOM CMEHbI KyN1aYKOB MO3BOMAET 3aMEHATb KY/JIAUKM B CYMTAHHbIE CEKYHAbI He3
MCNO/Ib30BaHMA KaKNX-TMBO MHCTPYMeHTOB. OHa COKpall,aeT BpemMa HaCTPOMKMN MNOAHOTO
KOMMNAEKTa Ky/laukoB A0 60 ceKkyHA,. Pa3inyHblie AnameTpbl 3axKaTna — HeobpaboTaHHble U
06paboTaHHblE AETaNN MOXHO HAZEKHO 3aXKaTb B KpaTyalime cpoku. YaobHoe n
MaHUMyAMpPOBaHMeE AarKe Ha CTaHKax C BUCALMMM BBEPXY TOKAPHbIMM NAaTPOHAaMM U NpocTas
HanazKa 6e3 peryIMpoBKM Ky/layKoB.

NMpeunmyuwecrsa — Bawa Bbiroga

CmeHa Ky/1auKoB NaTPpoHa MmeHee Yem 3a 60 ceKyHpa, 6€3 ncnosib30BaHUA MHCTPYMEHTA

MonHOCTbIO aBTOMATU3UPOBAH
CMeHY Ky/1auKOB MOXHO MONHOCTbIO aBTOMaTM3npoBaTb npm nomowm RAPIDO. YeTtbipe
CTaHAAPTHbIX OTBEPCTUA B 3aMEHSAEMbIX Ky/lauKax obecneyat HageKHbl Npouecc HaCTPOMKM
npuv NOMOLLM COeANHEHUA C FTEOMETPUYECKMM 3aMbIKaHUEM.
OcobeHHOCTU uU3genus

BbicTpas cMeHa KynaykoB 6e3 MHCTpYMEHTa

MoNHOCTbIO aBTOMATU3NPOBAH

MonHaa 3ameHa Ky/1laukoB NaTpoHa MmeHee 4yem 3a 60 ceKyHA,

BO3MOKHO BHYTpPEeHHee U HapyXHoe 3axaTue

MorKeT moaepHU3NPOBATLCA NOA, BCe CTaHAAPTHbIE MATPOHbI

MNosTopsAemocTb Ha ypoBHe 0,02 mm

KomnneKkcHaA KoHuenuma 3aroToBKU Kyaayka

TRR-M 210

NpeHT. Ne 1452176
lpynna nsgenui Cuctema bbICTpOM cMeHbl KyiaukoB RAPIDO, onopHble Kynaykm
Haceuka 1.5 mm x 60°
LnpnHa naza N 14
WwupwnHa B 45
BbicoTa (H) 33
OnuHa L 79.6


https://schunk.com/#
https://schunk.com/#

PaccTtosiHne mexay otBepctTuamm b 37.3
M/LUT. 0.68
3aXKMMHaA BCTaBKa, HUXKHAA, MHOYKLUMOHHO 3aKaneHHasA RSE-1 210, 1451029
3aKMMHaA BCTaBKa, BEPXHAA, MHAYKLMOHHO 3aKaNeHHan

3a*KMMHaA BCTaBKa, HUXKHAA, 3aKa/leHHaA RSE-V 210, 1455558

3a’KMMHaA BCTaBKa, BepxHAA, 3aKasleHHaA

TRR-M 260

MaoeHT. Ne 1449746
lpynna nsgenui Cuctema 6bIcTpol cMeHbl KynadykoB RAPIDO, onopHble Kynayku
Haceuka 1.5 mm x 60°
WwnpuHa nasa N 16
LLnpuHa B 50
BbicoTa (H) 33
OnunHa L 79.6
PaccTtosiHMe mexay otBepcTuamm b 37.3
M/LLT. 0.73
3aXKMMHaA BCTaBKa, HUXKHAA, MHOYKLUMOHHO 3aKaneHHasA RSE-IN 260, 1455549
3aXKMMHaA BCTaBKa, BEPXHAA, MHOAYKLUMOHHO 3aKaneHHasA RSE-IH 260, 1455566
3aXKMMHanA BCTaBKa, HUXKHASA, 3aKasieHHasn RSE-VN 260, 1449747
3a’KMMHaA BCTaBKa, BEPXHAA, 3aKaIeHHasA RSE-VH 260, 1455560
TRR-M 315

MaoeHT. Ne 1452178
lpynna usgenuni Cuctema 6bIcTpoli cMeHbl KynadykoB RAPIDO, onopHble Kynayku
Haceuka 1.5 mm x 60°
WupwnHa nasa N 21
LnpuHa B 50
BbicoTa (H) 33
OnunHa L 92
PaccTonHue mexkay otBepctuamun b 45.5
M/LLT. 0.73
3aXKMMHaA BCTaBKa, HUXKHAA, MHOYKUMOHHO 3aKaneHHasA RSE-IN 315, 1455552
3a)KMMHaA BCTaBKa, BEPXHAA, MHAYKLMOHHO 3aKa/IeHHas RSE-IH 315, 1447309
3aXKMMHanA BCTaBKa, HUXKHASA, 3aKaieHHas RSE-VN 315, 1455568
3a)KMMHaA BCTaBKa, BEPXHAA, 3aKaIeHHasA RSE-VH 315, 1455562
TRR-M 400

MaeHT. Ne 1452181
lpynna nsgenui Cuctema 6bIcTpoli cMeHbl KynadykoB RAPIDO, onopHble Kynayku
Haceuka 1.5 mm x 60°
WunpuHa nasa N 22
WnpuHa B 65
BbicoTa (H) 33
OnunHa L 120

PaccTonHue mexkay otBepctuamun b 59.4


https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128218-1452176-trr-m-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128218-1452176-trr-m-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128218-1452176-trr-m-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128218-1452176-trr-m-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128218-1452176-trr-m-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128218-1452176-trr-m-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128219-1449746-trr-m-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128219-1449746-trr-m-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128219-1449746-trr-m-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128219-1449746-trr-m-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128219-1449746-trr-m-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128219-1449746-trr-m-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128219-1449746-trr-m-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128219-1449746-trr-m-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128219-1449746-trr-m-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128219-1449746-trr-m-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128219-1449746-trr-m-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128219-1449746-trr-m-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128219-1449746-trr-m-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128219-1449746-trr-m-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128221-1452178-trr-m-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128221-1452178-trr-m-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128221-1452178-trr-m-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128221-1452178-trr-m-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128221-1452178-trr-m-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128221-1452178-trr-m-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128221-1452178-trr-m-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128221-1452178-trr-m-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128221-1452178-trr-m-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128221-1452178-trr-m-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128221-1452178-trr-m-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128221-1452178-trr-m-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128221-1452178-trr-m-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128221-1452178-trr-m-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128223-1452181-trr-m-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128223-1452181-trr-m-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128223-1452181-trr-m-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128223-1452181-trr-m-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128223-1452181-trr-m-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128223-1452181-trr-m-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128223-1452181-trr-m-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128223-1452181-trr-m-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128223-1452181-trr-m-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128223-1452181-trr-m-400/

M/WT.

3a’KMMHanA BCTaBKa, HUXKHASA, MHAYKLUMOHHO 3aKasieHHan
3a’KMMHas BCTaBKa, BEPXHAA, MHAYKLMOHHO 3aKafieHHasn
3aKMMHasA BCTaBKa, HUXKHAA, 3aKaneHHas

3aXKMMHa#A BCTaBKa, BEPXHAS, 3aKa/leHHasn

0.73
RSE-IN 400, 1455556
RSE-IH 400, 1450984
RSE-VN 400, 1455570
RSE-VH 400, 1455564

TRR-Z 210

NaoeHT. Ne 1445381
lpynna nsgenui Cuctema bbICTPOI cMeHbl KynaykoB RAPIDO, onopHbie Kyiadku
Haceuka 1/16" x 90°
WupuHa nasa N 17
WwupuHa B 45
BbicoTa (H) 33
OnvHa L 79.6
PaccToaHue mexay otBepcTusamm b 37.3
m/wT. 0.67

3a)KMMHaA BCTaBKa, HMXKHAA, WHAOYKUMOHHO 3aKaneHHaA
3a)KMMHaA BCTaBKa, BepxXHAA, MHAYKUMNOHHO 3aKa/leHHaA
3aXKMMHaA BCTaBKa, HUXKHAA, 3aKaeHHas

3aXKMMHaA BCTaBKa, BepPXHAA, 3aKasieHHaA

RSE-1210, 1451029

RSE-V 210, 1455558

TRR-Z 260

NaeHT. No 1435822
lpynna nsgenui Cuctema bbICTpOl cMeHbl KynaykoB RAPIDO, onopHbie Kylayuku
Haceuka 1/16" x 90°
WwnpuHa nasa N 21
WwnpnHa B 50
BbicoTa (H) 33
OnnHa L 79.6
PaccToaHuMe mexay otBepcTusamm b 37.3
M/WrT. 0.72

3aXKMMHaA BCTAaBKa, HMXKHAA, WHAYKUMNOHHO 3aKa/ieHHadA
3aXKMMHaA BCTaBKa, BepPXHAA, MHAYKUMNOHHO 3aKa/lieHHaA
3aXKMMHaA BCTaBKa, HUXKHAA, 3aKaneHHadA

3aXKMMHaA BCTaBKa, BEPXHAA, 3aKasleHHaA

RSE-IN 260, 1455549
RSE-IH 260, 1455566
RSE-VN 260, 1449747
RSE-VH 260, 1455560

TRR-Z 315

NoeHT. N2 1452177
Mpynna nsaenni CucTtema bbICTpOM cMeHbl Kynaykos RAPIDO, onopHble Kyiauku
Haceuka 1/16" x 90°
WnpnHa nasa N 21
WunpuHa B 50
BbicoTa (H) 33
Onvna L 92
PacctosiHve mexay oTBepcTusamu b 45.5
M/LWwT. 0.8

3a’KMMHaA BCTaBKa, HUXKHAA, MHAOYKUMOHHO 3aKa/leHHaA
3a*KMMHaA BCTaBKa, BepxHAA, MHOYKUMOHHO 3aKa/JleHHaA
3a*KMMHaA BCTaBKa, HUXKHAA, 3aKaeHHaA

3a*KMMHaA BCTaBKa, BEPXHAA, 3aKa/ieHHanA

RSE-IN 315, 1455552
RSE-IH 315, 1447309
RSE-VN 315, 1455568
RSE-VH 315, 1455562


https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128223-1452181-trr-m-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128223-1452181-trr-m-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128223-1452181-trr-m-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128223-1452181-trr-m-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128223-1452181-trr-m-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128210-1445381-trr-z-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128210-1445381-trr-z-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128210-1445381-trr-z-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128210-1445381-trr-z-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128210-1445381-trr-z-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128210-1445381-trr-z-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128210-1445381-trr-z-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128210-1445381-trr-z-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128210-1445381-trr-z-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128210-1445381-trr-z-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128210-1445381-trr-z-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128210-1445381-trr-z-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128210-1445381-trr-z-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128210-1445381-trr-z-210/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128214-1435822-trr-z-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128214-1435822-trr-z-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128214-1435822-trr-z-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128214-1435822-trr-z-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128214-1435822-trr-z-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128214-1435822-trr-z-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128214-1435822-trr-z-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128214-1435822-trr-z-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128214-1435822-trr-z-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128214-1435822-trr-z-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128214-1435822-trr-z-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128214-1435822-trr-z-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128214-1435822-trr-z-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128214-1435822-trr-z-260/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128216-1452177-trr-z-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128216-1452177-trr-z-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128216-1452177-trr-z-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128216-1452177-trr-z-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128216-1452177-trr-z-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128216-1452177-trr-z-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128216-1452177-trr-z-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128216-1452177-trr-z-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128216-1452177-trr-z-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128216-1452177-trr-z-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128216-1452177-trr-z-315/

TRR-Z 400

NaoeHT. Ne
lpynna usgenui

Haceuka

LWnpmHa nasa N

LLnpuHa B

BbicoTa (H)

OnvHa L

PaccToaHue mexay oTBepcTMAMM b

m/wr.

3a)KMMHaA BCTaBKa, HMXHAA, MHOYKLMOHHO 3aKaneHHana 3axKMmHasa
BCTaBKa, BEPXHAA, NHAYKLUMOHHO 3aKaNeHHaA 3aXKMMHan BCTaBKa,
HUXKHASA, 3aKaneHHan

3aXMMHaA BCTaBKa, BEPXHAA, 3aKaNeHHadA

RSE-VH 400
NpoeHT. Ne

lpynna usgenui
Ycunve 3axatua
WnpuHa B
BbicoTa (H)
BbicoTa H1
OnvHa L

OnvHa L1
Matepuan

m/wr.

RSE-VN 260
MaeHT. Ne

lpynna vusgenui
Ycunuve 3axatua
WnpnHa B
BbicoTa (H)
Bbicota H1
OnvHa L

OnnHa L1
Matepunan

m/wr.

RSE-VN 315
MaeHT. Ne

Mpynna nsgenni
Ycunume 3axatua
WnpwrHa B
BbicoTa (H)
Bbicota H1
OnvHa L

OnvHa L1
Matepwnan
m/wr.

1448483

Cuctema b6bicTpoli cMeHbl Kynaukos RAPIDO, onopHble Kyaayuku

3/32"x90°

25.5

65

33

120

59.4

0.73

RSE-IN 400, 1455556 RSE-IH
400, 1450984 RSE-VN 400,
1455570 RSE-VH 400,
1455564

1499864

Cuctema 6bicTpoit cMeHbl Kynaykos RAPIDO, 3aXKMMHble BCTaBKM

185

65

100

80

146

110

Cranb 42CrMo4+QT
7.7

1499853

CucTtema 6bIcTpolt cMeHbl KynaukoB RAPIDO, 3aKMMHble BCTaBKU

110

50

40

20

95

75

Cranb 42CrMo4+QT
1.7

1499854

CucTtema 6bIicTpoli cMeHbl KynaykoB RAPIDO, 3aKMMHble BCTaBKM

130

50

50

30

113

85

Cranb 42CrMo4+QT
2.4


https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128216-1452177-trr-z-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128216-1452177-trr-z-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128216-1452177-trr-z-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128216-1452177-trr-z-315/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128217-1448483-trr-z-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128217-1448483-trr-z-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128217-1448483-trr-z-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128217-1448483-trr-z-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128217-1448483-trr-z-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128217-1448483-trr-z-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128217-1448483-trr-z-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128217-1448483-trr-z-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128217-1448483-trr-z-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128217-1448483-trr-z-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128217-1448483-trr-z-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128217-1448483-trr-z-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128217-1448483-trr-z-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128217-1448483-trr-z-400/

RSE-VN 400
MaoeHT. Ne

lpynna usgenum
Ycunve 3axatua
LnpunHa B
BbicoTa (H)
Bbicota H1
OnvHa L

OnvHa L1
MaTtepunan

M/LWwT.

1499856

CucTtema 6bicTpoli cMeHbl KynaukoB RAPIDO, 3a3KMMHbIe BCTaBKU
185

65

60

40

146

110

Cranb 42CrMo4+QT

4.7

(i) MonHocTblo aBTOMaTU3MPOBaHHAA GbICTPAs CMeHa KynayKos 6e3 1cnonb3oBaHus

WNHCTPYMEHTOB.


https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128235-1499856-rse-vn-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128235-1499856-rse-vn-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128235-1499856-rse-vn-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128235-1499856-rse-vn-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128235-1499856-rse-vn-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128235-1499856-rse-vn-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128235-1499856-rse-vn-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128235-1499856-rse-vn-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128235-1499856-rse-vn-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128235-1499856-rse-vn-400/
https://schunk.com/ru_ru/tekhnologii-zazhatija/product/128235-1499856-rse-vn-400/

BonTt pna T-obpa3Horo nasa

[Ona 6esonacHoro 3axkatus

OnucaHue

BonT ana T-obpasHbix Nna3os TS 1 HakmMgHas ranka TM obpasytoT cuctemy 13 AByx Yactein. Obe

3TN 4aCTK NPOAArOTCA NOPO3Hb U O0/1XKHbI 3aKa3blBaTbCA OTAE/IbHO.

O6nactb npumeHeHus

[ns npucoeAnHEHNN HaKNaAHbIX Ky/1a4KoB

Mpeumyuwiectsa — Bawa sbiroga

LWnandosaHHbIE HanpasaAOWMe
[apaHTUpPOBaAHHAA BbICOKAst TOYHOCTb CMEHbI
CamblIii LLMPOKUIT aCCOPTUMEHT NPOAYKL UM

Bbinyckatotca nasosble cyxapn SCHUNK mHoKecTBa paamepos 1 popm

BbicoKaa cteneHb A0CTYNHOCTU

KpyrnocyTouHas cnyxba A0CTaBKK

™9

MnaoeHT. Ne
lpynna nsgenni
BbicoTa (H)
Bbicota H1
OnameTp D

MaKcC. ,EI,OI'IyCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKHU

™M 10

NaoeHT. No
lpynna usgenunii
BbicoTa (H)
Bbicota H1
Onametp D

MaKCcC. lLl,OI'IyCTMMbIVI MOMEHT 3aTAXKHU

™M 12

MaoeHT. No

lpynna usgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

OnameTp D

MaKC. JONYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKM

0148115
OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb
13

13
45

0148116
OAMHOYHbIN Na30BbIN cyxapb
16

16
60

0148117
OAMHOYHbIN Ma30BbIN CyXapb
19

17.8
100



MpoeHT. No
lpynna usgenui
BbicoTa (H)
Bbicota H1
Onametp D

MaKC. AOI'IYCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKHN

™M 20

MaoeHT. Ne
lpynna nsgenui
BbicoTa (H)
Bbicota H1
Onametp D

MakKcC. ,EI,OI'IyCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKHN

1S9

NaeHT. Ne
lpynna usgenunii
BbicoTa (H)
Bbicota H1
Ouametp D

MaKcC. lCI,OI'IyCTl/IMin/JI MOMEHT 3aTAXKU

1S 10
MaoeHT. No

lpynna nsgenni
BbicoTa (H)
Bbicota H1
OnameTp D

MaKCcC. ,CI,OI'IyCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKU

TS 12
MaoeHT. No

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)
Bbicota H1
OnameTp D

MaKC. AOI'IYCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKHN

TS 16
MaoeHT. Ne

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)
Bbicota H1

Onametp D

0148118
OAMHOYHbIN Na30BbIN CyXapb
25

24.5
250

0148119
OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb
32

32
300

0148105

OAMHOYHbBIV Ma30BbIN cyxapb
17.3

7

45

0148106

OOMHOYHbIN Na30BbIN Cyxapb
20.3

9.3

60

0148107

OAMHOYHbIN Na30BbIN CyXapb
23.2

9

100

0148108

OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb
26.7

12



MaKc. ,EI,OI'IyCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKU

TS 20

NaeHT. No
lpynna usgenuni
BbicoTa (H)
Bbicota H1
Ounametp D

MaKcC. ,CI,OI'IyCTVIMbe/'I MOMEHT 3aTAXKU

250

0148109

OAMHOYHBIN Na30BbIi Cyxapb
32.7

16

300



KombuHUpoBaHHbIW Na30BbIX CyXapb

[Ona 6esonacHoro 3axkatuns

OnucaHue

Ma30Bble cyxapy UCMONb3YHOTCA ANA KPEenaeHUs U NO3ULMOHMPOBAHMUA HaKNaAHbIX KYN1a4KOB Ha
6a30BbIX Ky/nauKax. [I03TOMy OHU ABAAIOTCA BaXKHbIM KOMMNOHEHTOM AN NONYYEHUSA HAAEKHOro
3akaTuA. YTobbl 0becneumnTb ANMTENbHYIO M 6E€30NacHyo 3KCMAyaTaLmo, HeobXxoaAMMOo
MCNONb30BaTb HaAeXHble U Npeae/ibHO TOYHble NPOAYKTbI. LUnndboBaHHbIe HanpasaaoLwme
TaK)Ke 06ecneunBatoT BbICOKYH TOYHOCTb 3aMeHbl. Mpu BbiBope Na3oBbIX Cyxapei NnposepbTe
npucoeanHNTEIbHbIE pa3Mepbl NaTpoHa (LWMPUHY Haceuyku/nasa).

O6nacTb npumeHeHUn

[na npucoeamHeHNs HaKNa4HbIX KyN1auyKoB

Mpeunmyuwiectea — Bawa sbiroga

WnndposaHHbIe HanpaBasAloLwWMe

[apaHTUpOBaHHaA BbICOKAA TOYHOCTb CMEHbI

CaMblii LUIMPOKKUIA AaCCOPTUMEHT NPOAYKLUU

Bbinyckatotca nasosble cyxapn SCHUNK mHoKecTBa pasmepos 1 popm
BbicoKas cTeneHb AOCTYNHOCTU

KpyrnocyTouHas cnyxba foCTaBKM

NJ 40

NaoeHT. No 0146114
lpynna nsgenni KomBWHMpOBaHHbIV Na3oBbli Cyxapb
BbicoTa (H) 16
Bbicota H1 5
PaccTtosiHne mexay otBepcTuamm b 14
UMAnHApUYEeCcKnin BUHT M8 x 20
MaKC. JONYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKMU 30
NJ 41

NpeHT. No 0146116
lpynna nsgenui KoMbU1HMpOBaHHbIM Na3oBbli CyXxapb
BbicoTa (H) 18
Bbicota H1 5.5
PacctonHme mexay otBepctuamMmn b 14
LMAnNHAPUYECKNIA BUHT M8 x 22
MaKC. AOMYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKKM 30
NJ 42

MaeHT. Ne 0146129
lpynna nsgenui KoMb1HMpOBaHHbIM Na30BbIi CyXxapb
BbicoTa (H) 13.5
Bbicota H1 4.5



PacctoaHme mexkay otBepctuamn b
LUMAnHapUYeCcKmnin BUHT

MaKcC. ,Cl,OI'IyCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKHU

NJ 43
MaoeHT. Ne

lpynna usgenunii

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PaccToaHue mexay otBepcTuammM b
LUnnanHapuyecknin BUHT

MaKC. JOMNYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKMU

NJ 51

MaoeHT. Ne

lpynna nsgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PaccToaHve mexay otBepcTuamm b
LUnanHapUYecKnin BUHT

MaKc. ,EI,OI'IYCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKU

NJ 52

MaeHT. Ne

lpynna usgenuni

BbicoTa (H)

BbicoTa H1

PaccTosHue mexay otTeepctuamm b
LUMANHAPUYECKUIA BUHT

MaKcC. lCI,OI'IyCTl/IMin/JI MOMEHT 3aTAXKU

NJ 53
NaoeHT. Ne

lpynna nsgenni

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PacctosiHne mexay otepctuamm b
LUMAnMHAPUYECKNA BUHT

MaKcC. ,CI,OI'IyCTI/IMbII\/’i MOMEHT 3aTAXKU

NJ 60
MaoeHT. Ne

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)

15
M6 x 18
16

0146113

KomBWHMpPOBaHHbLI Na3oBbli Cyxapb
15

5

14

M8 x 20

30

0146117

KomBWHMpPOBaHHbIM Na3oBbli Cyxapb
18

5.5

19

M8 x 22

30

0146118

KoMb1HMpOBaHHbI Na30BbIi CyXxapb
15.5

5.5

18

M8 x 20

30

0146119

KomBWHMpPOBaHHbIM Na3oBbli Cyxapb
17.5

6.5

16

M8 x 22

30

0146104
KoMbU1HMpOBaHHbIM Na30Bbli CyXxapb
20



BbicoTa H1

PaccTonHue mexkay otBepctuamun b
LUMANHAPUYECKUIA BUHT

MaKC. AOMYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKM

NJ 61

MaoeHT. Ne

lpynna nsgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PaccToaHve mexay otBepcTuammM b
UnanHapuYecKnin BUHT

MaKc. ,EI,OI'IYCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKU

NJ 62
NaeHT. Ne

lpynna usgenuni

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PaccTtosiHue mexay otBepcTuamm b
LUMANHAPUYECKUA BUHT

MaKC. AOMNYCTUMbIA MOMEHT 3aTAMKKM

20
M8 x 25
30

0146100

KoMbU1HMpOBaHHbIM Na30BbIi CyXxapb
22

7

20

M10 x 25

50

0146133

KoMbU1HMpOBaHHbI Na30BbIi CyXxapb
18.5

7.5

20

M10 x 25

50



KombuHmnpoBaHHbIN Na30BbIN CyXxapb

ana 6e30MacHOro 3a*katums

OnucaHue

Ma3oBble cyxapyn UCMONb3YIOTCA ANA KPENAEHUA U NO3ULNMOHMPOBAHMA HAaKNAAHbIX KY/TQ4KOB Ha
6a308BbIX Kynaykax. [103TOMY OHM ABAAIOTCA BaXKHbIM KOMMNOHEHTOM A1 MONYYEHUA HALEKHOTro
3axaTma. Ytobbl obecneunTb AnTENbHYO M He3onacHy aKcnayaTauuio, HeobxoaMmo
MCMONb30BATb HAAEXKHbIE U MPefe/bHO TOYHble NPOoAYKTbI. LUandosaHHble Hanpasaaowme
TaKKe 06ecneynBatoT BbICOKYO TOYHOCTb 3ameHbl. [pu BbiIGope Na3oBbix cyxapen npoBepbTe
npUcoeguHUTENbHbIE Pa3Mepbl MAaTPOHA (LWMPKUHY Haceuykn/nasa).

O6nacTb npumeHeHUA

Ona npuncoeanHeHNA HaknagHblX Ky/1a4KOB

Npeumyuiectsa — Bawa Bbiroga

LWnndoBaHHble HanpaBaawoLwWwMe

lapaHTMPOBaHHAA BbICOKAA TOYHO CTb CMEHbI
Cambliii LLMPOKUIA aCCOPTUMEHT NPOAYKLUN

BbinyckatoTtca nasosble cyxapu SCHUNK mHo »kecTBa pasmepos 1 ¢opm

BbicoKana creneHb JOCTYNHOCTU

KpyrnocyTtouHas cnyxba 40CTaBKK

NJ 80
NpoeHT. Ne

Mpynna usaenumn

BbicoTa (H)

BbicoTta H1

PacctosHuMe mexay oTBepcTusamm b
LUMNNHAPUYECKUIA BUHT

MaKC. ,CI,OI'IYCTVIMbII‘/‘I MOMEHT 3aTAXKHN

NJ 81

NoeHT. Ne

Mpynna nsgenuni

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PacctosiHue mexay oTBepcTusamu b
UnnmHapryecknin BUHT

MaKC. 0NYCTUMbIN MOMEHT 3aTAMKKM

NJ 82
MaoeHT. No

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)
Bbicota H1

0146101

KoMbU1HMpOBaHHbIM Na30Bbli CyXxapb
24.5

8.5

25

M12 x 35

70

0146121

Kom6uHMpOoBaHHbI Na3oBbli Cyxapb
22

8.5

25

M12 x 30

70

0146131

KoMbU1HMPOBaHHbIM Na30BbIi CyXxapb
20.5

8.5



PaccToaHue mexay oteepctuamm b
LUNAMHAPUYECKUIA BUHT

MaKCcC. AOI‘IyCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKU

NJ 100

MaoeHT. No

lpynna usgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PaccToaHve mexay otBepcTuammM b
LUnnanHapuyecknin BUHT

MaKC. AOI'IYCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKHN

NJ 101

MaoeHT. Ne

lpynna nsgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PaccTosiHMe mexay otBepcTuamM b
LUMAnHapuyeckmin BUHT

MakKcC. ,CI,OI'IyCTVIMbe/‘I MOMEHT 3aTAXKHU

NJ 102

MaoeHT. Ne

lpynna usgenunii

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PaccToaHue mexay otBepcTuammM b
LUnnanHapuyecknin BUHT

MaKCcC. ,CI,OI'IyCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKU

NJ 103
MaoeHT. No

lpynna nsgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PaccTosHue mexay oTBepcTuamM b
LUMAUHAPUYECKUIA BUHT

MaKc. ,EI,OI'IYCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKU

NJ 120

MaeHT. Ne
lpynna nsgenui
BbicoTa (H)

BbicoTta H1

25
M12 x 30
70

0146102

KomMBWHMPOBAHHbLIM Na3oBbli Cyxapb
24.5

8.5

30

M12 x 35

70

0146107

KoMbu1HMpOBaHHbIM Na30BbIi CyXapb
26.5

8.5

25

M12 x 35

70

0146122

KombUHMpOBaHHbIV Na3oBbll cyxapb
23

8

30

M12 x 30

70

0146132

KomB1HMpOBaHHbIM Na3oBbli Cyxapb
215

8.5

30

M12 x 30

70

0146108

KoMb1HMpOBaHHbI Na30Bbli CyXxapb
27.5

9.5



PacctosiHMe mexay otBepcTusamm b
LMAnHapuyeckmin BUHT

MaKcC. ,CI,OI'IyCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKU

NJ 121

MaoeHT. Ne

lpynna nsgenni

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PaccToaHue mexay otBepcTuamM b
LUnnanHapuyecknin BUHT

MaKCcC. ,CI,OFIyCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKU

NJ 122
MaoeHT. Ne

lpynna nsgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PaccTtosiHMe mexkay oTBepcTusmu b
LUMAUHAPUYECKUIA BUHT

MakKcC. ,EI,OI'IyCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKHN

30
M14 x 40
130

0146103

KomB1HMPOBaHHbIM Na3oBbli Cyxapb
335

13.5

30

M14 x 45

130

0146112

KoMbU1HMpOBaHHbIM Na30BbIi CyXxapb
29

10.5

35

M16 x 40

150



NJ 180
MaoeHT. No

lpynna nsgenui

BbicoTa (H)

BbicoTta H1

PaccTtoaHue mexay oTBepcTMaMn b
UMAnHOPpUYECcKnin BUHT

MaKCcC. ,CI,OI'IYCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKN

NJ 124

MaoeHT. Ne

lpynna nsgenni

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PacctoaHue mexay otBepctuamu b
LUnnnHapuyeckuin BUHT

MakKcC. ,EI,OI'IyCTVIMbIl;‘i MOMEHT 3aTAXKMU

NJ 125

MaoeHT. Ne

lpynna usgenum

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PacctoaHue mexay otsepctuamu b
LUnanHapuyecknin BUHT

MakKcC. ,EI,OI'IyCTVIMbIl‘/JI MOMEHT 3aTAXKU

NJ 126

MaoeHT. Ne

lpynna usgenum

BobicoTa (H)

BbicoTa H1

PacctoaHune mexay otsepctuamu b
LUnMAnHOpuyecknin BUHT

MaKCcC. AOI‘IYCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKMU

NJ 150

MaoeHT. No

lpynna usgenuii

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PaccToaHue mexkay oTBepcTUAMM b

LUnAMHAPUYECKUIA BUHT

0146142

KoMbWHMpOBaHHbIM Na30BbIN Cyxapb
29

14.4

43

M20 x 50 mm

300

0146123

KoMbBWHMpOBaHHbIM Na30BbIN Cyxapb
28

11.5

30

M16 x 40

150

0146139

KoMBUHMPOBAHHBIN Na30BbIN Cyxapb
25.5

9.5

30

M14 x 40

130

0146141

KoMBUHMPOBAHHBIM Na30BbIN Cyxapb
23

115

30

M16 x 35

150

0146124

KoMbWHMpPOBaHHbIM Na3oBbI Cyxapb
45.5

16.5

60

M20 x 60



MaKCcC. ,EI,OI'IyCTVIMbIl‘/JI MOMEHT 3aTAXKU

NJ 151
MaoeHT. Ne

Mpynna nsgenni

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PaccTosiHMe mexay oTBepcTUaMU b
UnavHapuUyecknii BUHT

MaKcC. ,EI,OI'IyCTVIMbIl‘/JI MOMEHT 3aTAXKU

NJ 152

MaoeHT. Ne

lpynna usgenum

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PacctoaHue mexay otBepctuamu b
LUnnnHppuyecknin BUHT

MaKcC. ,EI,OI'IYCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKU

NJ 154

MaoeHT. Ne

lpynna usgenum

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PacctoaHue mexay otsepctuamu b
LUNMAnHOPpUYECKNi BUHT

MaKcC. ,D,OI'IYCTMMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKU

NJ 155

MaoeHT. Ne

lpynna usgenum

BobicoTa (H)

BbicoTa H1

PacctoaHune mexay otBepctuamu b
LUnMAnHOpUYecknin BUHT

MaKcC. ,CI,OI'IYCTMMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKMU

NJ 156

MpoeHT. Ne

lpynna nsgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PacctosHue mexay oTBepcTuamm b
LUnnnHapuyecknin BUHT

MaKC. AOHYCTMMbIVI MOMEHT 3aTAXKU

300

0146105

KoMbWHMpOoBaHHbIM NAa30BbIN Cyxapb
39.5

19.5

50

M20 x 50

300

0146125

KOMBUHMPOBAHHbI Na30BbIi Cyxapb
455

16.5

43

M20 x 60

300

0146128

KOMBUHMPOBAHHbI Na30BbIi Cyxapb
40

17

50

M20 x 50

300

0146130

KoMbKWHMpOBaHHbIM Na3oBbIN Cyxapb
40.5

16.5

43

M20 x 55

300

0146136

KoMbWHMpOBaHHbIM Na3oBbIN Cyxapb
42.5

16.5

30

M16 x 60

150



NJ 210

MaoeHT. Ne

lpynna nsgenni

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PacctoaHue mexay otBepctuamu b
LUnnnHapuyeckuin BUHT

MakKcC. ,EI,OI'IyCTVIMbIl;‘i MOMEHT 3aTAXKMU

NJ 211

MaoeHT. Ne

lpynna usgenum

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PacctoaHue mexay otsepctuamu b
LUnanHapuyecknin BUHT

MakKcC. ,EI,OI'IyCTVIMbIl‘/JI MOMEHT 3aTAXKU

NJ 212

MaoeHT. Ne

lpynna usgenum

BobicoTa (H)

BbicoTa H1

PacctoaHune mexay otsepctuamu b
LUnMAnHOpuyecknin BUHT

MaKCcC. AOI‘IYCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKMU

NJ 213

MaoeHT. No

lpynna usgenuii

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PaccToaHue mexkay oTBepcTUAMM b

LUnAMHAPUYECKUIA BUHT

0146126

KoMbBWHMpOBaHHbIM Na30BbIN Cyxapb
45

19

60

M20 x 60

300

0146106

KoMBUHMPOBAHHBIN Na30BbIN Cyxapb
54

19

60

M20 x 70

300

0146138

KoMBUHMPOBAHHBIM Na30BbIN Cyxapb
39.5

19

43

M20 x 50

300

0146140

KoMbWHMpPOBaHHbIM Na3oBbI Cyxapb
45

19

50

M20 x 55



MakKc. ,EI,OI'IyCTI/IMbIVI MOMEHT 3aTAXKU

NK 40
MaoeHT. Ne

lpynna nsgenni

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PaccTosiHne mexay oTBepcTMaAMU b
UnavHapuyecknii BUHT

MaKcC. ,EI,OI'IyCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKMU

NK 60

MaoeHT. Ne

lpynna usgenum

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PacctoaHue mexay otsepctuamu b
LUnanHapuyecknin BUHT

MaKCcC. ,EI,OI'IyCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKMU

NK 80

MaoeHT. Ne

lpynna usgenum

BbicoTa (H)

BbicoTa H1

PacctoaHue mexay otBepctuamu b
LUnMAnHOpUYecknin BUHT

MaKCcC. ,CI,OI'IYCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKMU

NK 81
MpoeHT. Ne

lpynna usgenwuii

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PacctosHne mexay otBepcTMaMU b
LUnMAnHOpuYecknin BUHT

MaKCcC. ,CI,OFIYCTVIMbIl\/'I MOMEHT 3aTAXKMU

NK 120

MaoeHT. No

lpynna usgenuii

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PacctosaHune mexay otBepctusamu b

LUNAMHAPUYECKUIA BUHT

300

0147112

KoMbWHMpOoBaHHbIM Na30BbIN Cyxapb
15.7

6.5

15

M8 x 20

30

0147104

KOMBUHMPOBAHHBbI Na30BbIN Cyxapb
13.7

5.5

12

M6 x 18

16

0147105

KoMBUHMPOBAHHBIM NAa30BbIN Cyxapb
15

6.5

16

M8 x 20

30

0147106

KoMbKWHMpOBaHHbIM Na3oBbIN Cyxapb
17.2

7

15

M8 x 22

30

0147107

Komb1HMpPOBaHHbIV Na3oBbIi Cyxapb
23

9

19

M12 x 30



MaKc. ,EI,OI'IyCTI/IMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKU

NK121

MaoeHT. Ne

Mpynna nsgenni

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PacctoaHue mexay otsepctuamu b
LUnnnHppuyeckuin BUHT

MakKcC. ,EI,OI'IyCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKU

70

0145100

KoMbBWHMpPOBaHHbIM Na30BbIN Cyxapb
23

9

22

M12 x 30

70



NKAJ 2

MaoeHT. Ne

lpynna usgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PacctosHne mexay otBepcTMAMU b
UnavHapUYECcKniA BUHT

MakKc. AOI'IyCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKMU

NK 122
MaoeHT. Ne

Mpynna nsgenni

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PaccTosiHne mexay oTBepCTUAMU b
UnavHapuYecKknii BUHT

MakKcC. ,EI,OI'IyCTVIMbIl;‘i MOMEHT 3aTAXKU

NK 160
MaoeHT. Ne

lpynna usgenum

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PacctoaHue mexay otsepctuamu b
LUnanHapuyeckuin BUHT

MaKcC. ,EI,OI'IyCTVIMbIl‘/JI MOMEHT 3aTAXKU

NK 161
MaoeHT. Ne

lpynna usgenum

BobicoTa (H)

BbicoTta H1

PacctoAaHne mexay otBepctuamm b
LUnMAnHOpuyecknin BUHT

MaKCcC. AOI‘IYCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKMU

NK 162
MaoeHT. No

lpynna usgenuii

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PaccToaHue mexkay oTBepcTUAMM b

LUnAvHAPUYECKUIA BUHT

0146111

KoMbWHMpOBaHHbI Na30BbIN Cyxapb
20.5

7.5

25

M12 x 30

70

0147108

KoMbBWHMpOBaHHbIM Na30BbIN Cyxapb
21.5

9

19

M12 x 25

70

0145101

KOoMBUHMPOBAHHBIN Na30BbIN Cyxapb
27

11

28

M16 x 35

150

0147109

KoMBUHMPOBAHHBIM Na30BbIi Cyxapb
25.5

11

19

M12 x 30

70

0147110

KoMbWHMpPOBaHHbIM Na3oBbI Cyxapb
25.5

11

25

M16 x 30



MaKCcC. ,EI,OI'IyCTVIMbIl‘/JI MOMEHT 3aTAXKU

NK 200
MaoeHT. Ne

Mpynna nsgenni

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PaccTosiHMe mexay oTBepcTMaMU b
UnavHapuUyecknii BUHT

MaKcC. ,EI,OI'IyCTVIMbIl‘/JI MOMEHT 3aTAXKU

NKA 1

MaoeHT. Ne

lpynna usgenum

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PacctoaHue mexay otsepctuamu b
LUnnnHppuyecknin BUHT

MaKcC. ,EI,OI'IYCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKU

NKA 2

MaoeHT. Ne

lpynna usgenum

BbicoTa (H)

Bbicota H1

PacctoaHue mexay otsepctuamu b
LUNMAnHOpUYECKnin BUHT

MaKcC. ,D,OI'IYCTMMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKMU

NKA 3
MaoeHT. Ne

lpynna usgenum

BobicoTa (H)

Bbicota H1

PacctoaHue mexay otsepctuamu b
LUnMAnHOpuyecknin BUHT

MaKCcC. ,CI,OI'IYCTMMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKMU

NKAJ 1

MaeHT. No

Mpynna nsgenni

BbicoTa (H)

BbicoTa H1

PacctosHue mexay oTBepcTMaMu b
LUnanHaopuyecknin BUHT

MaKCcC. ,D,OI'IYCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKHU

150

0145102

KoMbWHMpOoBaHHbIM NAa30BbIN Cyxapb
29

11

35

M20 x 40

220

0145103

KOoMBUHMPOBAHHbI Na30BbIi Cyxapb
18.5

6.5

20

M10 x 25

50

0145104

KOMBUHMPOBAHHbI Na30BbIi Cyxapb
20.5

7.5

22

M12 x 25

70

0145105

KoMbKWHMpOBaHHbIM Na3oBbIN Cyxapb
26.5

10

28

M16 x 35

150

0146109

KoMbWHMpOBaHHbIM Na3oBbIN Cyxapb
18.5

6.5

20

M10 x 25

50



OAMHOUYHDbIX NAa30BbIX CyXapb

Ona 6e30nacHoro 3axkaTus

OnucaHue

Ma3oBble Cyxapu UCMONb3YOTCA ANA KPenieHUA U NO3ULMOHMPOBAHMUA HAaKNAAHbIX KyN1aYKOB Ha
6a30BbiX Kynaykax. M03TOMY OHUM ABAAOTCA BaXKHbIM KOMMNOHEHTOM A/1A MOAYYEeHMA HAaA4EKHOTro
3axkatma. Ytobbl obecneunTb ANUTENBHYIO M Be30MnacHyo 3KCNyaTauuo, HeobxoaAnmo
MCNONb30BaTb HaZEXHbIe U Npeae/ibHO TOUHble NpPoayKTbl. LUnndoBaHHbIe Hanpasastowme
TaK»Ke obecneymBaloT BbICOKYH TOYHOCTb 3aMeHbl. [pu BbiIbope Na3oBbIX Cyxapei NpoBepbTe
npUcoeanHUTENbHbIE Pa3Mepbl NaTPOHa (WMPUHY Haceyku/nasa).

O6nacTtb npumeHeHus

Ana npucoeamnHeHmnA HaknagHbiX Ky/1a4koB

NMpeumyuwiecrsa — Bawa Bbiroaa

LLnndosaHHble HanpasaaoLwme

[apaHTMpPOBAHHAA BbICOKAA TOYHOCTb CMEHbI

Camblii LUMPOKUIT aCCOPTUMEHT NPOAYKL UM

Bbinyckatotca nasosble cyxapu SCHUNK mHoKecTBa pasmepos 1 popm
BblcOKas cTeneHb AO0CTYNHOCTU

KpyrnocyTtouHas cnyxba 40CTaBKM

FN-T 10

MaoeHT. Ne 0148110
lpynna nsgenni OAMHOYHbIN Na30BbIN cyxapb
BbicoTa (H) 17
Bbicota H1 7
UMANHAPUYECKUA BUHT (D16 /SW 10)
MaKC. JONYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKMU 40
FN-T 12

NpeHT. No 0148111
lpynna usgenui OAMHOYHbIN MNa30BbIN CyXapb
BbicoTa (H) 18.5
Bbicota H1 8
LUMAUHAPUYECKUIA BUHT (D18 /SW 12)
MaKC. JONYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKM 62
FN-T 14

MnaoeHT. No 0148112
lpynna nsgenni OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb
BbicoTa (H) 23
Bbicota H1 9
LnMnnmHapruyecknin BUHT (D21/5Sw 14)
MaKC. AOMYCTUMbIA MOMEHT 3aTAMKM 90



NJ 80 geségt/sawn
MaeHT. No

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LMAnHapuyeckmin BUHT

MaKcC. ,Cl,OI'IyCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKHU

NJ 82 geségt/sawn
MpoeHT. Ne

lpynna usgenunii
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LUnnanHapuyecknin BUHT

MaKCcC. AOI‘IyCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKU

NJ 100 gesigt/sawn

MaoeHT. No

lpynna usgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

LUMANHAPUYECKUIA BUHT

MaKC. AONYCTUMbIA MOMEHT 3aTAMKKM

NJ 103 gesédgt/sawn

MaoeHT. No

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LUnanHApUYEeCcKnin BUHT

MaKc. ,EI,OI'IyCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKU

NJ 121 gesédgt/sawn
NaeHT. No

lpynna usgenuni
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LMAnHapuyeckmin BUHT

MaKcC. ,CI,OI'IyCTMMbIVI MOMEHT 3aTAXKHU

NJ 124 gesagt/sawn

NaoeHT. Ne

lpynna nsgenni

0146004

OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb
24.5

8.5

M12 x 35

70

0146005

OAMHOYHbIN Na30BbIN cyxapb
20.5

8.5

M12 x 30

70

0146003

OAMHOYHbIN Ma30BbIN CyXapb
24.5

8.5

M12 x 35

70

0146002

OAMHOYHbIN Na30BbIN cyxapb
215

8.5

M12 x 30

70

0146001

OAMHOYHbIV Ma30BbIi cyxapb
335

13.5

M14 x 45

130

0146000

OOMHOYHbIN Na30BbIN cyxapb



BbicoTa (H)

BbicoTa H1

LUMANHAPUYECKUA BUHT

MaKC. AOMYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKM

NKS 1

MaoeHT. Ne

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LUnnanHapuyecknin BUHT

MaKC. ,D,OI'IYCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKHN

28

11.5
M16 x 40
150

0143104

OAMHOYHbIM NA30BbIM cyXxapb
18.5

6.5

M10 x 25

50



OAMHO4YHbIN NA30BbIN CyXapb

Ana 6e3onacHOro 3axkatus

OnucaHue

Ma3oBble Cyxapu UCMONb3YIOTCA ANA KPenaeHUa N NO3ULMOHNMPOBAHUA HAaKNaAHbIX KY/1AYKOB Ha
6a308BbIX Kynaykax. [I03TOMY OHM ABAAIOTCA BAaXKHbIM KOMMNOHEHTOM A1 MONYYEHUA HAZEKHOrO
3axkaTua. Ytobbl obecneunTb ganTeNbHYO M He3onacHyr sKcnayaTaLlmo, HeobxogMmo
MCMONb30BaTb HAZEXKHbIE U NPeaeibHO TOYHbIE NPoAYKTbI. LUandoBaHHble Hanpasasaowme
TaKe 06ecneynBatoT BbICOKYH TOYHOCTb 3aMeHbl. [1pun BbiIbope Na3oBbIx Cyxapen nposepbTe
npucoeamHUTEIbHbIE pa3Mepbl MaTPOHa (LWMPUHY Haceuykn/nasa).

O6nacTb npumeHeHusA

Ana npuncoeanHeHmnA HaknagHblX Ky/1a4KOB

NMpeumyuwiecrsa — Bawa sbiroga

LWnudosaHHble HanpasaaowWwme

[apaHTMPOBaHHAA BbICOKAA TOYHO CTb CMEHbI

Camblii LUIMPOKUIA AaCCOPTUMEHT NPOAYKLUU

BbinyckatoTtcs nasosble cyxapu SCHUNK mHo »KecTBa pasmepoB 1 ¢popm
BbiCOKaA cTeneHb AO0CTYNHOCTU

KpyrnocyTouHas cnyxba A0CTaBKM

NKS 2

NpeHT. N2 0143106
lpynna nsgenui OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb
BbicoTa (H) 20.5
Bbicota H1 7.5
LUMAnNHAPUYECKUA BUHT M12 x 25
MaKC. LOMNYCTUMbI/ MOMEHT 3aTAXKKU 70
NKS 3

NoeHT. Ne 0143107
lpynna nsgenui OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb
BbicoTa (H) 26.5
Bbicota H1 10
UMnuHapuyecknii BUHT M16 x 35
MAKC. LONYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKKMN 150
NKS 3-17

NaoeHT. Ne 0143111
lpynna nsgenui OAMHOYHbIN Na30BbIN cyxapb
BbicoTa (H) 26.5
Bbicota H1 10
LUMnmHapUYECKUIA BUHT M12 x 30
MaKC. JOMNYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKMU 70



NKS 4

NaoeHT. Ne

lpynna nsgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

LUMANHAPUYECKUIA BUHT

MaKC. AOMYCTUMbIA MOMEHT 3aTAMKKM

NKS 12

MaoeHT. Ne

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LUnnanHapuyecknin BUHT

MaKC. AOI'IYCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKHN

NS 17-21
MaoeHT. No

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LUnanHapuyecknin BUHT

MakKcC. ,CI,OI'IyCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKHU

NS 21-17
MaoeHT. Ne

lpynna usgenuni
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LnnvmHapuyeckunii BUHT

MaKCcC. lCI,OI'IyCTl/IMin/JI MOMEHT 3aTAXKU

NS 25.5-21
MaoeHT. No

lpynna nsgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

LUMANHAPUYECKUIA BUHT

MaKC. AOMYCTUMbIA MOMEHT 3aTAMKKM

NS 80

MaoeHT. No
lpynna nsgenui

0143109

OAMHOYHbIN Ma30BbIN CyXapb
34.5

15

M20 x 45

220

0140106

OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb
15

6.5

M8 x 20

30

0140108

OAMHOYHbIN Na30BbIN cyxapb
24

9

M12 x 30

70

0140122

OAMHOYHBIV Ma30BbIi cyxapb
27

11

M12 x 30

70

0140109

OAMHOYHbIN Ma30BbIN CyXapb
29

11

M16 x 35

150

0140100

OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb



BbicoTa (H)

BbicoTa H1

LUMANHAPUYECKUIA BUHT

MaKC. AOMNYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKN

NS 81

MaoeHT. Ne

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LUnanHapuyecknin BUHT

MaKC. ,D,OI'IYCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKHN

17.2

M8 x 22
30

0143100

OAMHOYHbIM NA30BbI cyXapb
21

7

M8 x 30

30



OAWHOYHbIN NAa30BbINA CyXapb

Ona 6esonacHoOro 3axatus

OnucaHue

Ma3oBble Cyxapy UCMONb3YIOTCA ANA KPENAeHUA U NO3ULMOHUPOBAHUA HAaKNaAHbIX KyJ1a4yKoB Ha
6a30BbIX Kynaykax. 03TOMY OHU ABAAIOTCA BaXKHbIM KOMMNOHEHTOM A5 MONYYEHUS HA4EKHOr0o
3axkaTua. Ytobbl obecneunTtb AANTENbHYIO M Be30nacHyr 3KcnayaTaumo, HeobxoaMmo
NCMNONb30BaTb HaAEXKHbIE M NpeaeibHO TOUHble NPoAYKTbI. LUandoBaHHbIe HanpasaaoLme
TaKe 06ecneynBatoT BbICOKYHO TOYHOCTb 3ameHbl. [pu Bbibope Na3oBbIx Cyxapen nposepbTe
npucoeauHUTENbHbIE Pa3mepbl NaTPoHa (LMPUHY Haceuykn/nasa).

O6nacTb NnpuMmeHeHun

[na npucoeAnHEHNs HaKNaAHbIX Ky1a4yKoB

Mpeunmyuwiecrsa

LWLnundosaHHbIe HanpaBasAloLWMe

[apaHTMPOBaHHAsA BbICOKAA TOYHO CTb CMEHDbI

Cambi¥ LLMPOKUIK aCCOPTUMEHT NPOAYKLUU

BbinyckatoTtcs nasosble cyxapu SCHUNK mHo »KecTBa pasmepoB 1 ¢popm
BbiCOKaA cTeneHb A0CTYMNHOCTU

KpyrnocytouHas cny:kba AoCTaBKM

NS 82

NpeHT. N2 0140116
lpynna nsgenui OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb
BbicoTa (H) 19
Bbicota H1 7
LUMAnNHAPUYECKUA BUHT M8 x 20
MaKC. AOMYCTUMBbIA MOMEHT 3aTAMKKM 30
NS 100

NoeHT. Ne 0140110
lpynna nsgenui OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb
BbicoTa (H) 20
BbicoTa H1 7.5
UnnuvHapuyecknii BUHT M10 x 25
MaKC. LOMNYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKU 50
NS 102

NpoeHT. Ne 0143101
lpynna nsgenui OAMHOYHbIN Na30BbIN cyxapb
BbicoTa (H) 25.5
Bbicota H1 8.5
LUnnmHapUYecKuii BUHT M10 x 35
MaKC. JONYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKMU 50



NS 120
NaoeHT. Ne

lpynna nsgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

LUMANHAPUYECKUIA BUHT

MaKC. AOMYCTUMbIA MOMEHT 3aTAMKKM

NS 121

MaoeHT. Ne

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LUnnanHapuyecknin BUHT

MaKC. AOI'IYCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKHN

NS 122
MaoeHT. No

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LUnanHapuyecknin BUHT

MakKcC. ,CI,OI'IyCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKHU

NS 123
MaoeHT. Ne

lpynna usgenuni
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LnnvmHapuyeckunii BUHT

MaKCcC. lCI,OI'IyCTl/IMin/JI MOMEHT 3aTAXKU

NS 124
MaoeHT. No

lpynna nsgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

LUMANHAPUYECKUIA BUHT

MaKC. AOMYCTUMbIA MOMEHT 3aTAMKKM

NS 126

MaoeHT. No
lpynna nsgenui

0140101

OAMHOYHbIN Ma30BbIN CyXapb
23

9

M12 x 30

70

0140113

OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb
22.3

8.3

M12 x 30

70

0140107

OAMHOYHbIN Na30BbIN cyxapb
25.5

11

M12 x 30

70

0141100

OAMHOYHBIV Ma30BbIi cyxapb
22

9

M12 x 30

70

0142101

OAMHOYHbIN Ma30BbIN CyXapb
22

9

M12 x 25

70

0143102
OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb



BbicoTa (H)

BbicoTa H1

LUMANHAPUYECKUIA BUHT

MaKC. AOMNYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKM

NS 160

MaoeHT. Ne

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LUnnanHapuyecknin BUHT

MaKC. ,D,OI'IYCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKHN

27

M12 x 35
70

0140102

OAMHOYHbIM NA30BbI cyXapb
27

11

M16 x 35

150



OAWHOYHbIN NA30BbIN CyXapb

Ana 6e30MacHOro 3askatums

OnucaHue

Ma3oBble cyxapy UCNONb3YIOTCA ANA KPENNeHUA N NO3ULNOHNPOBAHMA HAKMaAHbIX KyJ1a4yKoB Ha
6a30BbIX Kynaukax. [I03TOMY OHM ABAAIOTCA BaXKHbIM KOMMNOHEHTOM A/1A MNOAYYEHUA HaAEeKHOro
3axkaTua. Ytobbl obecneunTb ANUTENBHYIO M 6e30nacHyo 3KcnayaTauuio, Heobxoaumo
MCMNONb30BaTh HaAEXKHbIE U Npeae/ibHO ToYHble NPoAyKTbl. LUnndosaHHble Hanpasasaowme
TaK)Ke 06ecneynBaloT BbICOKYO TOYHOCTb 3ameHbl. Mpu BbiIGope Na3oBbix Cyxapei npoBepbTe
npucoeanHUTEbHbIE pasmepbl NaTpoHa (LUMPUHY Haceykn/nasa).

O6nactb npumeHeHus

ﬂ,ﬂﬂ npuncoeanHeHnA HaknagHbiX Ky/1a4KOB

Npeumywiectsa — Bawa Bbiroga

LWWnandoBaHHblEe HanpaBasowWwme

[apaHTMPOBAHHAA BbICOKAA TOYHO CTb CMEHDI

Cambliii LLMPOKUIA aCCOPTUMEHT NPOAYKLMUN

BbinyckatoTtcsa nasosble cyxapu SCHUNK mHo »kecTBa pasmepoB 1 dopm
BbicOKasA cTeneHb AOCTYNHOCTU

KpyrnocyTtouHas cay»ba A0CTaBKM

NS 162

NpeHT. N2 0141101
lpynna nsgenui OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb
BbicoTa (H) 27
Bbicota H1 10
LMANHAPUYECKUIA BUHT M16 x 35
MaKC. LOMNYCTUMbI/ MOMEHT 3aTAXKKU 150
NS 163

NoeHT. Ne 0142102
lpynna nsgenui OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb
BbicoTa (H) 25.5
BbicoTta H1 11
UnMnuvHapuyecknii BUHT M16 x 35
MAKC. LOMYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKKMN 150
NS 164

NaeHT. Ne 0143108
lpynna nsgenui OAMHOYHbIN Na30BbIN cyxapb
BbicoTa (H) 30
Bbicota H1 11
LUMnmHapUYEeCcKniA BUHT M16 x 35
MaKC. ONYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKKM 150



NS 181

NaoeHT. Ne

lpynna nsgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

LUMANHAPUYECKUIA BUHT

MaKC. AOMYCTUMbIA MOMEHT 3aTAMKKM

NS 182

MaoeHT. Ne

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LUnnanHapuyecknin BUHT

MaKC. AOI'IYCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKHN

NS 200

MaoeHT. No

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LUnanHapuyecknin BUHT

MakKcC. ,CI,OI'IyCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKHU

NS 201

MaoeHT. Ne

lpynna usgenuni
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LUnnanHapuyecknin BUHT

MaKCcC. lCI,OI'IyCTl/IMin/JI MOMEHT 3aTAXKU

NS 202

MaoeHT. No

lpynna nsgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

LUMANHAPUYECKUIA BUHT

MaKC. AOMYCTUMbIA MOMEHT 3aTAMKKM

NS 204

MaoeHT. No
lpynna nsgenui

0143105

OAMHOYHbIN Ma30BbIN CyXapb
34.5

14.5

M18 x 55

220

0140119

OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb
67

14.5

M18 x 90

220

0140103

OAMHOYHbIN Na30BbIN cyxapb
29

11

M20 x 40

220

0142103

OAMHOYHBIV Ma30BbIi cyxapb
33.7

15.5

M20 x 45

300

0141102

OAMHOYHbIN Ma30BbIN CyXapb
35.5

16

M20 x 50

300

0142123
OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb



BbicoTa (H)

BbicoTa H1

LUMANHAPUYECKUA BUHT

MaKC. AONYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKM

NS 205

MaoeHT. Ne

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LUnnanHapuyecknin BUHT

MaKC. ,D,OI'IYCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKHN

40

15.5
M20 x 40
300

0140123

OAMHOYHbIM NA30BbIM cyXxapb
34.5

14.5

M20 x 45

240



OAMHO4YHbIN NA30BbIN CyXapb

ana 6e30MacHOro 3a*katumsa

OnucaHue

Ma3oBble cyxapu UCMONb3YIOTCA ANA KPeNAeHUs U NO3ULNMOHMPOBAHMA HAaKNAAHbIX KY/1a4YKOB Ha
6a308BbIX Kynaykax. [103TOMY OHM ABAAIOTCA BaXKHbIM KOMMNOHEHTOM A1 MONYYEHUA HALEKHOTrO
3axaTma. Ytobbl obecneunTb AanTENbHYO M He3onacHyo 3KcnayaTauuio, Heobxoaumo
MCMONb30BATb HAZEXKHbIE U MPefe/ibHO TOYHble NPOoAYKTbI. LUandosaHHble Hanpasaaowme
TaKXKe 06ecneynBaloT BbICOKY TOYHOCTb 3ameHbl. [pu BbiIGope Na3oBbix Cyxapei npoBepbTe
npUcoeguHUTENbHbIE Pa3Mepbl MAaTPOHA (LWMPKUHY Haceuykn/nasa).

O6nacTb npumeHeHUA

Ona npuncoeanHeHnA HaknagHblX Ky/1a4KOB

Npeumyuwiectsa — Bawa Bbiroga

LUﬂMd)OBaHHbIe Hanpasiaawouwue

FapaHTUPOBAHHAA BbICOKAA TOYHO CTb CMEHDI

Cambliii LUMPOKUIA aCCOPTUMEHT NPOAYKLUN

BbinyckatoTtcsa nasosble cyxapu SCHUNK mHo »kecTBa pasmepoB 1 ¢opm
BbicOKaA creneHb AOCTYNHOCTU

KpyrnocyTtouHas cnyxba 40CTaBKK

NS 240

NpeHT. N2 0140104
lpynna nsgenui OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb
BbicoTa (H) 41
Bbicota H1 15
LMANHAPUYECKUIA BUHT M24 x 50
MaKC. LOMNYCTUMbI/ MOMEHT 3aTAXKKU 450
NS 240-1

NoeHT. Ne 0140114
lpynna nsgenui OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb
BbicoTa (H) 41
BbicoTta H1 15
UnMnuvHapuyecknii BUHT M24 x 70
MaKC. AOMYCTUMbIA MOMEHT 3aTAMKM 450
NS 240-2

NaoeHT. Ne 0140124
lpynna nsgenui OAMHOYHbIN Na30BbIN cyxapb
BbicoTa (H) 41
Bbicota H1 15
LUMnmHapUYEeCcKniA BUHT M24 x 60
MaKC. ONYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKKM 450



NS 242

NaoeHT. Ne

lpynna nsgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

LUMANHAPUYECKUIA BUHT

MaKC. AOMYCTUMbIA MOMEHT 3aTAMKKM

NSK 105

MaoeHT. Ne

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LUnnanHapuyecknin BUHT

MaKC. AOI'IYCTVIMbIﬁ MOMEHT 3aTAXKHN

NSK 130-160
MaoeHT. No

lpynna nsgenui
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LUnanHapuyecknin BUHT

MakKcC. ,CI,OI'IyCTVIMbIVI MOMEHT 3aTAXKHU

NSK 215
MaoeHT. Ne

lpynna usgenuni
BbicoTa (H)

Bbicota H1
LnnvmHapuyeckunii BUHT

MaKCcC. lCI,OI'IyCTl/IMin/JI MOMEHT 3aTAXKU

NSK 250-280
MaoeHT. No

lpynna nsgenui

BbicoTa (H)

Bbicota H1

LUMANHAPUYECKUIA BUHT

MaKC. AOMYCTUMbIA MOMEHT 3aTAMKKM

NSK 350

MaoeHT. No
lpynna nsgenui

0140121

OAMHOYHbIN Ma30BbIN CyXapb
41

15

M20 x 50

220

0144100

OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb
15.5

6.5

M8 x 20

30

0144101

OAMHOYHbIN Na30BbIN cyxapb
15.5

6.5

M8 x 20

30

0144103

OAMHOYHBIV Ma30BbIi cyxapb
16.5

6.5

M10 x 20

50

0144104

OAMHOYHbIN Ma30BbIN CyXapb
21.5

8.5

M12 x 30

70

0144107

OAMHOYHbIM Na30BbIN cyxapb



BbicoTa (H) 23
Bbicota H1 8.5
LUMANHAPUYECKUA BUHT M16 x 35
MaKC. AONYCTUMbIA MOMEHT 3aTAXKM 150



PelKku c Haceukou, alloMNHUMN

MNpocTo, 6bICTp0 M 3KOHOMUYHO — MATKNE HaKNaaHble Ky/Z1a4KU CcOb6CTBEHHOTO U3roTOB/NEHMA

OnucaHue

Peliku ¢ HaceYKoW, BbINMONHEHHbIE U3 NOBEPXHOCTHO-YNPOYEHHOTO antomuHmns AlZnMgCul,s,
MOeanbHO NoAXo4AT /1A U3TOTOBIEHMA HE3aBUCUMBbIX YAJMHEHHbIX HAaKAa4HbIX KY/1auKoB. OHM
No3BONIAKT AOOUTLCA MAKCMMANbHOM FTMBKOCTM 3a cHeT 06pe3aHnA KylavyKkos no gavHe. B
KOMMNEKT NOCTaBKM BXoauT 1 getansb.

O6nacTb npyumeHeHUsn

[NAa TOKapHbIX NAaTPOHOB BCEX TUMOB BCEX OCHOBHbIX I'IpOM3BO,CI,I/ITeerﬁ

NMpeumyuiecrtsa — Bawia sbiroaa

YHUBEpPCaNbHOCTb NPUMEHEHUA

HenpocsepneHHble Ana oTpesaHna Ao Tpebyemon ANnvHbl

LnudoBaHHaA HaceuKa

BbICOKas TOYHOCTb COMpPAXKEHMA 3aLmLLaeT 6a30Bble KyNa4yKn OT M3HOCA M NOBbILLAET UX CPOK

CNYKObI.

JBM-STA 100

naoeHT. Ne 0114501
Mpynna nsgenumn PeliKku c HaceyKkon, aNtoMUHUEBDBIE
Haceuka 1.5 mm x 60°
WnpuHa nasa N 10
WunpuHa B 30
BbicoTa (H) 40
OnviHa L 420
MaTtepuan ANOMUHNIM
m/wr. 1.3
JBM-STA 120

NoeHT. N2 0114511
Mpynna nsgenuin PeliKku c Hace4yKon, aNtoMUHUEBDBIE
Haceuka 1.5 mm x 60°
WnpnHa nasa N 12
WunpuHa B 40
BbicoTa (H) 60
OnviHa L 420
Martepwuan ANtOMUHNI
m/LWT. 2.8
JBM-STA 140

NaoeHT. Ne 0114522

lpynna nsgenun

Peliku c Haceykon, aNtoOMUHUEBbBIE



Haceuka
LnpnHa naza N
LnpnHa B
BbicoTa (H)
OnvHa L
MaTtepuan

M/LWwT.

JBM-STA 160
NaeHT. No

lpynna nsgenui
Haceuka
WvpwrHa nasa N
WnpuHa B
BbicoTa (H)
OnunHa L
MaTtepuan
M/LLT.

JBM-STA 210

MaoeHT. No
lpynna usgenuni
Haceuka
LnpnHa naza N
WnpnHa B
BbicoTa (H)
OnnHa L
Martepuan

M/,

JBM-STA 220

MaoeHT. Ne
lpynna usgenunii
Haceuka
WnpuHa nasa N
WnpuHa B
BbicoTa (H)
OnunHa L
MaTtepuan

M/LWT.

SBM-STA 120
MaoeHT. No

lpynna nsgenui
Haceuka
WupwnHa nasa N

1.5 mm x 60°
14

40

80

420
ANIOMUHUI
3.7

0114533

Peikn c Haceukom, aNtoMUHUNEBbBIE
1.5 mm x 60°

16

40

80

420

ANOMUHUI

3.7

0114542

PeiKn c Haceukom, aNtoMUHUEBbIE
1.5 mm x 60°

21

50

80

420

ANIOMUHUI

4.6

0114552

Peliku c Haceuykoi, aNtoMUHUEBDBIE
1.5 mm x 60°

22

60

100

420

ANOMUHUIA

7

0112161

PeiKkn c Haceukoi, aNtoMUHUEBBIE
1/16" x 90°

12



WwupwnHa B
BbicoTa (H)
OnvHa L

Marepuan

m/wr.

SBM-STA 140
NaoeHT. Ne

lpynna nsgenni
Haceuka
WnpwnHa nasa N
LnpnHa B
BbicoTa (H)
OnvHa L
MaTtepuan

M/,

SBM-STA 160
NaeHT. Ne

lpynna nsgenui
Haceuka
WwnpuHa nasa N
WnpuHa B
BbicoTa (H)
OnunHa L
MaTtepuan
m/wT.

SBM-STA 170

MaoeHT. Ne
lpynna nsgenui
Haceuka
LLnpnHa naza N
WwvpwnHa B
BbicoTa (H)
OnunHa L
Marepuan

m/wr.

35

60

420
ANOMUHUI
2.4

0112166

Peliku ¢ Haceuykoln, altoMUHNEBDBIE
1/16" x 90°

14

35

60

420

ANIOMUHUI

2.4

0112169

Peilkn c Haceukol, aNtoMUHMEBbBIE
1/16" x 90°

16

40

60

420

ANOMUHUI

2.8

0112173

PeiKkn c Haceukol, aNtoMUHMEBbBIE
1/16" x 90°

17

40

60

420

ANOMUHNI

2.8



SBM-STA 210
MaoeHT. Ne

lpynna nsgenni
Haceuka
WwrpuHa nasa N
WnpwrHa B
BbicoTa (H)
OnnHa L
Matepuan

M/WT.

SBM-STA 250

MaoeHT. Ne
Mpynna nusgenni
Haceuka
LLnpunHa nasa N
WwnpuHa B
BbicoTa (H)
OnviHa L
Matepuan

M/LWwT.

0112184

Peliku c HaceuyKon, aNtoMUHMEBBIE
1/16" x 90°

21

50

80

420

AntomuHUM

4.6

0112187

Peliku c HaceuyKon, aNtoMUHMNEBBIE
3/32" x 90°

25.5

60

100

420

AntoMUHUI

7



Peliku c HaceuKou, cTanb

MpocTo, BLICTPO Y SKOHOMUYHO — MATKME HaKNaZHble KyNa4Kn COBCTBEHHOIO N3rOTOBEHUSA

OnucaHue

PelikK ¢ HaceYKoM, BbINMOMHEHHbIE M3 NOBEPXHOCTHO yNpoYyeHHoM ctaan 16MnCr5, naeanbHo
NnoAXoAAT ANA U3rOTOBNEHMA HE3aBUCUMbIX YAJMHEHHbIX HaKNaAHbIX rybok. OHM Nno3BonAtoT
006UTbCA MaKCMManbHOM rTMBKOCTM 33 cHeT 06pe3aHMA KyNaykoB No AJMHe. B komnieKkT
nocTaBku BXxoauT 1 getanb.

O6nactb npumeHeHus

Ana TOKapPHbIX MAaTPOHOB BCEX TUMNOB BCEX OCHOBHDbIX I'IpOM3BOLI,VITel'IeVI

NMpeunmyuwiectsa — Bawa sbiroga

YHUBEpCaNbHOCTb NPUMEHEHUA

HenpoceepaeHHble Ans oTpesaHua 4o Tpebyemol A/MHbI

LWnandosaHHaA Haceuka

BblcOKas TOYHOCTb CONPAMKEHUA 3aLmLLaeT 6a30Bble KyNauyku OT M3HOCA M MOBbILAET UX CPOK

CNYXObI.

JBM-ST 100

NaoeHT. Ne 0114500
lpynna nsgenui Peliku c HaceykoW, cTasibHble
Haceuka 1.5 mm x 60°
WWnpwrHa nasa N 10
WnpuHa B 32
BbicoTa (H) 32
OnunHa L 420
MaTtepuan Cranb 16MnCr5, gna nocnegytou,ero NOBEPXHOCTHONO YNPOYHEHUA
m/wr. 3.1
JBM-ST 120

MnaoeHT. No 0114510
lpynna nsgenui Peliku c HaceyKom, cTasibHble
Haceuka 1.5 mm x 60°
WupwrHa nasa N 12
LWnpuHa B 35
BbicoTa (H) 60
OnnHa L 420
MaTtepuan Cranb 16MnCr5, gna nocnenytoLero NnOBePXHOCTHOMO YNPOYHEHUA
M/LWT. 6.7
JBM-ST 140

NpeHT. N2 0114520

lpynna nsgenuni

PeiKn c HaceuyKkom, cTasibHble



Haceuka
LnpnHa naza N
LnpnHa B
BbicoTa (H)
OnvHa L
MaTtepuan

M/LWwT.

JBM-ST 141
MaeHT. Ne

lpynna nsgenui
Haceuka
WvpwrHa nasa N
WnpuHa B
BbicoTa (H)
OnunHa L
MaTtepuan
M/LLT.

JBM-ST 160

MaoeHT. No
lpynna usgenuni
Haceuka
LnpnHa naza N
WnpnHa B
BbicoTa (H)
OnnHa L
Martepuan

M/,

JBM-ST 161

MaoeHT. Ne
lpynna usgenunii
Haceuka
WnpuHa nasa N
WnpuHa B
BbicoTa (H)
OnunHa L
MaTtepuan

M/LWT.

JBM-ST 162
MaoeHT. Ne

lpynna nsgenui
Haceuka
WupwnHa nasa N

1.5 mm x 60°

14

40

80

420

Cranb 16MnCr5, gna nocnegytowero NnoBEPXHOCTHOIO YNPOYHEHUA
10.2

0114521

PeiKkn c Haceuykom, cTasibHble

1.5 mm x 60°

14

60

60

420

Cranb 16MnCr5, gna nocnhenytoLero NnoBepPXHOCTHOMO YNPOYHEHUA
11.54

0114530

PeiKn c Haceykom, ctasbHble

1.5 mm x 60°

16

40

80

420

Cranb 16MnCr5, gna nocnegyroLero NnoBEPXHOCTHOIO YNPOYHEHUA
10.2

0114531

Peliku c Hace4ykom, cTasibHble

1.5 mm x 60°

16

40

120

420

Cranb 16MnCr5, gna nocnegytowiero NOBEPXHOCTHOMO YNPOYHEHUA
15.4

0114532

Peilkn c Haceuykom, cTasibHble
1.5 mm x 60°

16



WwupwnHa B
BbicoTa (H)
OnunHa L

Marepuan

Mm/wT.

JBM-ST 210
NaoeHT. Ne

lpynna nsgenni
Haceuka
WnpwnHa nasa N
LnpnHa B
BbicoTa (H)
OnvHa L
MaTtepuan

M/,

JBM-ST 211
MaeHT. Ne

lpynna nsgenui
Haceuka
WwnpuHa nasa N
WnpuHa B
BbicoTa (H)
OnunHa L
MaTtepuan
m/WwT.

JBM-ST 220

MaoeHT. Ne
lpynna nsgenui
Haceuka
LLnpnHa naza N
WwvpwnHa B
BbicoTa (H)
OnunHa L
Marepuan

m/wr.

60

60

420

Cranb 16MnCr5, gna nocnenytoLero NnOBEPXHOCTHOTO YNPOYHEHNA
11.4

0114540

Peliku c Hace4ykon, cTasibHble

1.5 mm x 60°

21

50

80

420

Cranb 16MnCr5, pna nocnenytow,ero NOBEPXHOCTHOTO YNPOYHEHUA
12.7

0114541

PeiKkn c Haceuykom, cTasibHble

1.5 mm x 60°

21

60

120

420

Cranb 16MnCr5, gna nocnegyrou,ero NOBEPXHOCTHONO YNPOYHEeHUA
23.2

0114550

PelKn c HaceuyKkom, cTanbHble

1.5 mm x 60°

22

60

120

420

Cranb 16MnCr5, gna nocnenytoLero NnOBEPXHOCTHOTO YNPOYHEHUA
23.2



JBM-ST 250
MaoeHT. Ne

lpynna nsgenni
Haceuka
WwrpuHa nasa N
WnpwrHa B
BbicoTa (H)
OnnHa L
Matepuan

M/WT.

JBM-ST 251

MaoeHT. Ne
Mpynna nusgenni
Haceuka
LLnpunHa nasa N
WwnpuHa B
BbicoTa (H)
OnviHa L
Matepuan

M/LWwT.

SBM-ST 100
MaoeHT. Ne

Mpynna usgenuii
Haceuka
WnpuHa nasa N
LnpurHa B
Bbicota (H)
OnviHa L
MaTepunan

m/wr.

SBM-ST 120

0114180

PelKku c HaceuKomn, cTasibHble

3.0 mm x 60°

25

80

80

420

Cranb 16MnCr5, gna nocneytoLero NOBepPXHOCTHOrO YNPOYHEHUA
20.3

0114181

PelKu c HaceuKomn, cTasibHble

3.0 mm x 60°

25

75

115

420

Cranb 16MnCr5, gna nocnegytowero noBepXHOCTHOIO YNPOYHEHUA
27.56

0112150

PeiKn ¢ Hace4KoW, cTasibHble

1/16" x 90°

10

35

60

420

Cranb 16MnCr5, gna nocnegytowero noBepXHOCTHOIO YNPOYHEHMA
6.7



MaoeHT. No
lpynna vusgenni
Haceuka
LLnpunHa nasa N
WwrpuHa B
BbicoTa (H)
OnviHa L
Matepuan

M/,

SBM-ST 121
MaoeHT. Ne

lpynna usgenum
Haceuka
LLnpunHa nasa N
LLnpurHa B
BbicoTa (H)
OnvHa L
Matepunan

M/LWwT.

SBM-ST 140
MaoeHT. Ne

lpynna usgenum
Haceuka
WwnpuHa nasa N
LnpunHa B
BbicoTa (H)
OnnHa L
Matepuan

Mm/wr.

SBM-ST 160

MaoeHT. Ne
Mpynna musaenni
Haceuka
WwrpuHa nasa N
WwnpwuHa B
BbicoTa (H)
OnnHa L
Martepuan

M/LWwT.

SBM-ST 161
MpoeHT. Ne

0112160

PelKu c HaceuKomn, cTasibHble

1/16" x 90°

12

35

60

420

Cranb 16MnCr5, gna nocnegytowero noBepxXHOCTHOTO YNPOYHEHMA
6.7

0112163

Peliku ¢ Haceukomn, cTanbHble

1/16" x 90°

12

40

80

420

Cranb 16MnCr5, ana nocnesyoLLero noBepxXHOCTHOTO YNPOYHEHMA
10.2

0112165

PeliKku c Haceukomn, cTasibHble

1/16" x 90°

14

35

60

420

Cranb 16MnCr5, ona nocnenytowero noBepXHOCTHOTO YNpOYHEeHUA
6.6

0112167

PelKu c HaceuyKomn, cTasibHble

1/16" x 90°

16

50

60

420

Cranb 16MnCr5, gna nocnegytowero noBepXHOCTHOTO YyNpPOYHEHMUA
9.7

0112168



lpynna usgenum
Haceuka
LLnpunHa nasa N
LLnpurHa B
BbicoTa (H)
OnvHa L
MaTepunan

M/WT.

SBM-ST 170
MaoeHT. Ne

lpynna usgenum
Haceuka
LLnpunHa nasa N
LnpurHa B
BbicoTa (H)
OnnHa L
Matepunan

M/LWT.

SBM-ST 171
MaoeHT. Ne

Mpynna nsgenni
Haceuka
WwnpuHa nasa N
WnpurHa B
BbicoTa (H)
OnvHa L
Matepunan

M/LWwT.

Peliku ¢ Haceukon, cTanbHble

1/16" x 90°

16

40

80

420

Cranb 16MnCr5, ana nocnesytoLLero noBepxXHOCTHOMO YNPOYHEHMA
10.2

0112170

Peliku c Haceukomn, cTasbHble

1/16" x 90°

17

40

60

420

Cranb 16MnCr5, aona nocnenytowero noBepXHOCTHOIO YNpOYHeHUA
7.6

0112171

PelKku c HaceuKomn, cTasibHble

1/16" x 90°

17

40

80

420

Cranb 16MnCr5, ona nocnenytowero noBepXHOCTHOTO YNpPOYHEeHUA
10.2



SBM-ST 172
MaoeHT. Ne

lpynna nsgenni
Haceuka
WwrpuHa nasa N
WnpwrHa B
BbicoTa (H)
OnnHa L
Matepuan

M/WT.

SBM-ST 210

MaoeHT. Ne
Mpynna nusgenni
Haceuka
LLnpunHa nasa N
WwnpuHa B
BbicoTa (H)
OnviHa L
Matepuan

M/LWwT.

SBM-ST 211
MaoeHT. Ne

Mpynna usgenuii
Haceuka
WnpuHa nasa N
LnpurHa B
Bbicota (H)
OnviHa L
MaTepunan

m/wr.

SBM-ST 212

0112172

PelKku c HaceuKomn, cTasibHble

1/16" x 90°

17

40

100

420

Cranb 16MnCr5, gna nocneytoLero NOBepPXHOCTHOrO YNPOYHEHUA
12.8

0112180

PelKu c HaceuKomn, cTasibHble

1/16" x 90°

21

50

60

420

Cranb 16MnCr5, gna nocnegytowero noBepXHOCTHOIO YNPOYHEHUA
9.4

0112181

PeiKn ¢ Hace4KoW, cTasibHble

1/16" x 90°

21

50

80

420

Cranb 16MnCr5, gna nocnegytowero noBepXHOCTHOIO YNPOYHEHMA
12.7



MaoeHT. No
lpynna vusgenni
Haceuka
LLnpunHa nasa N
WwrpuHa B
BbicoTa (H)
OnviHa L
Matepuan

M/LT.

SBM-ST 213
MaoeHT. Ne

Mpynna usgenwuii
Haceuka
LLnpunHa nasa N
LLnpurHa B
BbicoTa (H)
OnvHa L
MaTepunan

M/LwT.

SBM-ST 250
MaoeHT. Ne

lpynna usgenum
Haceuka
LLnpunHa nasa N
WnpnHa B
BbicoTa (H)
OnvHa L
Matepunan

M/LWT.

SBM-ST 251

MaoeHT. Ne
Mpynna nsgenni
Haceuka
WwnpuHa nasa N
WnpurHa B
BbicoTa (H)
OnnHa L
Matepunan

M/LWT.

0112182

PelKku c HaceuyKomn, cTasibHble

1/16" x 90°

21

50

120

420

Cranb 16MnCr5, gna nocnepytowero noBepXHOCTHOTO YNPOYHEHUA
19.3

0112183

PeiKu ¢ Hace4yKom, cTanbHble

1/16" x 90°

21

80

80

420

Cranb 16MnCr5, ana nocneaytoLLero NoBepPXHOCTHOTO YPOYHEHUs
20.68

0112190

Peliku ¢ Haceukon, cTanbHble

3/32" x90°

25.5

60

100

420

Cranb 16MnCr5, ana nocnenyowero noBepXHOCTHOTO YNPOYHEeHUA
19.2

0112191

PelKku c Haceukomn, cTasibHble

3/32" x 90°

25.5

58

160

420

Cranb 16MnCr5, ona nocnenytowero noBepXHOCTHOTO YNPOYHEeHUA
30.11



ApxaHreAbck (8182)63-90-72
AcTaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHaya (3852)73-04-60
BeAropoa, (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BAaamnBocTOK (423)249-28-31
BoArorpaa, (844)278-03-48
Boaoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06

WxeBsck (3412)26-03-58
UpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kaaununrpaa (4012)72-03-81
Kaayra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kunpos (8332)68-02-04
KpacHoaap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Avneuk (4742)52-20-81

Kuprusus (996)312-96-26-47

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YeAHb! (8552)20-53-41
HuxHuit HoBropoa, (831)429-08-12
HoBoky3Hewk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

NeHsa (8412)22-31-16

Poccusa (495)268-04-70

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-AoHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeBacTonoAs (8692)22-31-93
Cumdcbeponoas (3652)67-13-56
CMOAeHcK (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
CTaBponoab (8652)20-65-13

KasaxcTaH (772)734-952-31

www.schunk.nt-rt.ru | | suw@nt-rt.ru

CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyaa (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YAbsHOBCK (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
Xa6aposck (4212)92-98-04
YeAabuHck (351)202-03-61
Yepenoseuw, (8202)49-02-64
fipocAaBAb (4852)69-52-93


http://www.schunk.nt-rt.ru/
mailto:suw@nt-rt.ru

	обложка
	Итог21.pdf
	Опорные кулачки RAPIDO.pdf

	Итог23333.pdf
	Болт для T-образного паза.pdf
	Комбинированный пазовый сухарь.pdf
	Комбинированный пазовый сухарь2.pdf
	Комбинированный пазовый сухарь3.pdf
	Комбинированный пазовый сухарь4.pdf
	Комбинированный пазовый сухарь5.pdf
	Одиночный пазовый сухарь.pdf
	Одиночный пазовый сухарь2.pdf
	Одиночный пазовый сухарь3.pdf
	Одиночный пазовый сухарь4.pdf
	Одиночный пазовый сухарь5.pdf
	Рейки с насечкой, алюминий.pdf
	Рейки с насечкой, алюминий2.pdf
	Рейки с насечкой, сталь.pdf
	Рейки с насечкой, сталь2.pdf
	Рейки с насечкой, сталь3.pdf

	обложка.pdf



